

剪虫、蝗虫、蝻子、蚂蚱



谢谢你，内维尔弟兄。我注意到他们一直在移动这小麦克风或是调音量。你们能听得见我吗？好的。那个……谢谢。

刚才有点小干扰，是一位弟兄把车停错了地方，我想，有人要他把车开走。事情就是这样。他……

[吉恩·高德弟兄与伯兰罕弟兄谈论麦克风的事—编注。] **这里**的这个吗？我把这个拿走，怎么样呢？你们能听得见我说话吗？我……那是肯塔基的说法：“我们找错地方了。”我正在打量**这个**麦克风，但其实应该是**这个**麦克风。好的。谢谢你，吉恩弟兄。呐，今天是……

2 我们很高兴报告上个星期在一在俄亥俄州米德尔敦的聚会，现在算是上上星期了。对我们来说那是一段愉快的时光。我们有……哦，会众不是太多。但那是在乡下一个叫肖托夸的地方，离城市有八九英里远。但是那里——那里的座位挤满了人，容纳了几千人。我不太擅长估计人数。关键是耶稣与我们相会，那是最好的部分。它带来了了不起的结果，我们因主给我们行这事而赞美主神。

3 我在那个地区遇见了一些我一生中遇过最好的人。由于我们这里离边界非常近，我可以这样说；他们百分之九十九是肯塔基人。那里的所有人都是肯塔基人。沙利文弟兄说：“伯兰罕弟兄，”他说：“你知不知道，所有这些小山谷穿过的地方，都是肯塔基州？”

我说：“我一我不知道这事。”

他说：“是的，它们是。”

4 一天晚上在聚会上，我刚好提到：“这里有多少人是肯塔基州来的，请举手。”我环顾四周，心想：“有人是从别的什么地方来的吗？”都是肯塔基人。

5 聚会结果令人惊奇，那么多的报告！昨天有一有位先生过来，他路过这里，告诉我发生的一些事，很多信件寄来，有不

同的见证。后来……

6 刚才有位先生在后面录音，他说在某个晚上我相信他说是“最后一个晚上”，当我传讲小鹰的时候。他说……在辨明人心的队列里，也可能是在会众中，我说不清是哪个，有一个男的从会众中上来。圣灵开始对他说话，告诉他说他不是从那地区来的，他是从印第安纳州来的，印第安纳州北部的某个地方。圣灵说：“你站在这里不是为自己。你站在这里是为你的一个小婴孩，才几个月大，也许是三个月，”类似那样。孩子要动手术，心脏必须得取出来。那是一种——一种多么令人同情的状况；孩子的双肺浮肿，胀到了胸部；幼小的胃往下垂。圣灵告诉他回家，不要疑惑，如果他不疑惑，就会发现他的孩子好了。

7 呐，据我所知，见证人现在就在隔壁房间里，也许婴孩在会众中。小婴孩的双肺正常地消退了，胃也正常地上来了。今早在这里录音、录制一盒磁带的人，把婴孩的爸爸妈妈和他的……带进去，他们是录磁带者的邻居，他领他们进去，把婴孩带去，把婴孩放在房间对面，播放磁带，什么是**主如此说**。他说，当他们播放到了那位先生走到台上介绍自己的那个段落时，说：“圣灵进到了房间里，因为小婴孩坐在那里，一边喔喔叫，一边玩着，等等。”不需要动手术了。医生不必动手术了。主用他极大的能力在婴孩身上动了手术。小婴孩坐在那里，在床上玩，他——他的爸爸妈妈坐在那里，还有对整件事持怀疑态度的邻居；主的同在在那里。如果那不是使徒的信心，我就不知道什么才是了。

8 你知道，圣经说，耶稣藉着彼得和约翰在美门医治了那个瘸腿的，“他们就无话可驳，因为那人站在那里作见证。”所以，基督仍然活着。赞美归给他的名。这在这些日子是多大的安慰啊！呐，那只是许多见证中的一个。但今日的事情是，要找到同样的神用同样神奇的行为，他过去所行的同样的事，他今天以同样的方式行了，因为他昨日、今日、一直到永远是一样的。我们很感激今早有幸奉他的名聚会。

9 现在请为我们祷告，因为我们要从一个地方去到一个地方，要照主呼召我们的身份来侍奉主。我们很高兴这里不但有来自

我们教会的人，还有来自全国各地的人。

10 谢谢你，姐妹。那是一件忠诚的事。我知道天上伟大的神也看到了你的所作所为。坐在这里的是比另一位女士年轻很多的女士。在我出生前很多年，有个妇人就为主去到了事工场，她和她丈夫传了五十几年的福音。她在煤矿做工，支持丈夫在事工场上传讲我所支持的福音。这位年老的妇人坐在前面，没有扇子，正在擦脸上的汗；一位年轻的妇人起来，过来拿扇子给她。所以我告诉你，我很高兴今早跟这样的人聚会；使我很高兴自己是个基督徒，跟基督徒百姓聚集。

11 呐，我们的地区很热，全国各地现在都很热。我们正盼望秋天的到来，那时会更凉快。我们所知道的下一场大聚会是在加利福尼亚州的圣何塞。我们就是在那里的游乐场待了几天，那是很大的聚会，我们根本无法照顾他们。这些团体还赞助了即将在圣何塞游乐场举行的聚会。我们相信，如果你或是有朋友住得离那很近，就写信告诉他们去参加聚会。若不是，就为我们祷告。

12 呐，今天，我提到我今早要在这里，参加你们所有人向主的祷告和恳求。如果我们中间有新来的人，我们很抱歉我们的会堂没有空调，在世上的财物上，我们只是个穷教会，但在对神国的信心上却是富足的。我们欢迎你们作这短暂的探访，希望你们会再回来，跟我们一起。我们希望有一天有座更好的教堂。

13 这些日子我们不是很重视教堂建筑，因为我们真的全心相信主耶稣快要来了。当宣教士在事工场上传讲福音却没有鞋穿，一天吃一顿饭，面对这种情况，我们怎么能建一百万美元的教堂呢？我一我实在不明白，还说“主即将再来了”。让我们进入事工场，做我们在这个世代所能做的事。如果还有另一个世代，让……他们要对他们的世代负责；我们得对这个世代负责。到了事工场，看到那些事后，我实在无法去建那些几百万美元的教堂等等。

14 呐，这是好的。我认为主的殿堂应该是漂亮的。它应该是一个神圣的场所。使它尽可能舒适和漂亮，但决不是铺张，因为我们无法理解那样做。

15 呐，在我们祷告和读经前，我想作一个……今早不是讲道，而是讲解经文。通常来……我只在自己的教会这样做，我们是在我们的教会里。我们不是一个宗派。我们的性质是跨宗派的，不隶属于任何宗派教会，但跟所有宗派的所有信徒和全世界的所有人都有联系。我们的小教会今早在全世界著名。这些磁带……这些信息是断断续续的，然而我们在宣教工场上支持（有多少个不同的国家？）十九个国家，单单是在磁带的事工上。

16 十九个不同的国家正在把这些信息翻译出来。当我在讲道时，有人站在那里跟着录音传讲。他们正进入根本不认识神的小屋和地方，向异教徒传讲，进入非洲和南美的土著中，以及世界各地，成千上万人在归向主。许多人得了医治。故此，我们觉得，录制信息非常重要，而不是建大教堂等等。

17 当我在这里，我就讲解经文。但在外面的工场上，我不传讲任何的教会教义，因为那样做使得事情艰难。人们会说我的“教义不对”，或类似的话。如果你传讲一个……如果我传讲卫理公会的教义，浸信会就不同意我。如果我传讲浸信会的教义，路德派就不同意。如果我传讲五旬节派的，拿撒勒派就不同意。如果我传讲拿撒勒派的，神的会就不同意。所以你瞧，你必须为一件事选择立场，但在服务领域的范围内，我们欢迎每个信徒，不管你的信条或宗派是什么。只要你从神的灵重生了，就是我们的弟兄姐妹。我们打算一直保持这样。

18 呐，若主愿意，今天我想传讲，在我们的教会，我们的教会站在圣经的教义上，教会支持什么，还有为什么我们这么做。这么做，我们势必会产生……我们不是有意的，但我们可能会让人们的心里产生问题，说：“哦，我从未那样被教导过，或以**这样那样**的方式相信它。”（谢谢。）

19 如果刚好你是……你的教会不相信，或你不相信我们当作教会教义来讲的事，我们相信，这绝不会带来冒犯。因为迈向成功的基督信仰和表明人领受了圣灵的第一步，就是谦卑，神所给的真正谦卑，圣灵一定是谦卑地给下来的。但是，一个没有教义的教会就像水母一样；它没有脊椎。所以，我们必须要有脊椎。不但有脊椎，还有牙齿，因为神的教会必须吃生命的粮。

20 我们，在我要做的一些陈述中，如果我想要把它钉牢，请不要误会了。我不是有意要在讲解圣经上粗鲁。但如果我，通过三十年的查考，除了神的道，我不接受信条或任何东西……这里有人是长老会信徒、天主教徒、浸信会信徒、五旬节派信徒、拿撒勒派信徒、神的会信徒、天路圣洁派信徒，他们都坐在这里。我知道每个教会都有自己的信条，我不想妨碍它，我只想把圣经拿出来，用经文讲解。让所一所有人都明白这不是粗鲁。我只是带着爱和情感，带着怜悯，尽我所知道的讲解经文。

21 呐，今早的主题是有点长的主题，我不想匆忙。我想要慢慢地讲我所要说的，尽力讲解为什么我们这样说。

22 许多时候在聚会中，有人会说：“哦，他相信什么？他还是浸信会的吗？他是五旬节派的吗？他相信说方言吗？或者他是**这个、那个**吗？他是个永恒保障者吗？还是他是什么呢？”然后你只要一提到你是什么，他们就会像丢掉烫手山芋一样。总之，他们不会停下来听，或思考一下，而是很快就把你丢掉。

23 任何时候在我的聚会上，从来没有一个地方听说我在弟兄们中间散布不和。我总是只传讲主的再来、救恩和一和神的医治。这没有伤害任何全备福音的人。

24 在教会这里，我有我们自己的教义。在来的人中间就会泄露，说：“哦，我……伯兰罕弟兄说了**什么什么**，那些话。”哦，我们必须有一个教义。

25 呐，最近在一堂聚会上，有人问一群传道人。我的秘书他们在场。有许许多多的信寄来，说：“伯兰罕弟兄相信保一保留或保持信徒的保障吗？”好吧，我知道，在一个律法主义团体里，有人这样问我，我很难说出口；他们很快就会“放手”。不管你信不信，这都没有任何关系；只要你得救了，那才是主要的事。我什么也没说。十六个不同的教会退出了赞助，你看到……因为我拒绝回答，为了保持与人们的交通。

26 呐，今早在教会，我想解释为什么我相信我所信的。

让我们祷告。

27 主啊，你把耶稣从死里带出来，把他给我们作为你爱我们的祭物，用水藉着道洗净，他把一群独特的民、一群被召出来的

人分别为圣，我们正耐心地等候主的再来。我们知道在人们的眼里有许多的信条和宗派。父神啊，我们祈求你祝福他们每一个人。他们所坚持的立场，尽管我们可能在很多事情上与他们意见相左，但在原则上，作为基督徒和弟兄，我们跟他们肩并肩站着。不但肩并肩，而且心连心。在这个冷漠的时代，当人们任意妄为、自高自大、爱宴乐、不爱神，神啊，我们祈求圣灵日复一日地将我们的心紧紧相连。主啊，今早医治病人。

28 还有那些要进来受水浸的人。我们祈求你的圣灵以（那个）主的同在充满他们，如果他们还没有领受的话。愿他们被封印，脱离世界上的事，在神神圣的爱中被神的灵充满，跟众人有团契。

29 主啊，你差遣了我这个可怜的文盲走遍世界各国，然而主啊，我心里相信你，我所相信的、圣经教导的、主的天使证实的这些事，他在场证实所说的话，如果那是出于神的。许多时候，人们以为我是个妥协者。你是判断我心的。但正如古时的保罗，他甚至传犹太教，直到他赢得了人们的信任，接着传讲基督钉十字架；但先要赢得人们的信任，所以他的信息要用盐调和。主啊，我们祈求你用圣灵的盐、主耶稣的血调和我们的谈话和交通，使我们成为被呼召的人，让世人可以看到和观察我们的生命，然后渴望像我们一样。保守我们谦卑，被你的爱和灵充满。因为我们这样求，是奉那位祈求我们能够合一者的名，当我们有彼此相爱的心，众人因此就认出我们是他的儿女。阿们。

30 呐，对你们，我知道有点热。如果有一这后面有一台落地扇，如果他们想把它放在任何地方，似乎更好的话，没事的。我现在想要从神圣的书写之道中读一些经文。

[内维尔弟兄说：“这风扇会干扰到你吗？”—编注。] 不会，先生。只要像那样是在地上就不会。我觉得那就没问题，内维尔弟兄。

31 我要你们跟我翻开圣经，翻到《约珥书》，然后我这里还有几处我想要先读一读的，来做为讲课的一些背景。首先是在《约珥书》1章，从第1节起，读到第4节。接着在第2章，25节到27节，我们要读一段经文。

耶和華的話……臨到毗土珥的儿子約珥。

老年人哪，當聽我的話；國中的居民哪，都要側耳而聽。在你們的日子，或你們列祖的日子，曾有這樣的事嗎？

你們要將這事傳與子，子傳與孫，孫傳與後代。

剪蟲……剩下的，蝗蟲來吃；蝗蟲剩下的，蛹子來吃；蛹子剩下的，蚂蚱來吃。

32 接着是第2章25節到27節。

……我打發到你們中間的大軍隊，就是蝗蟲、蛹子……蚂蚱、剪蟲，那些年所吃的，我要恢復給你們。

你們必多吃而得飽足，就讚美為你們行奇妙事之耶和華你們神的名。我的百姓必永遠不至羞愧。

你們必知道我是在以色列中間，又知道我是耶和華你們的神；在我以外並無別神。我的百姓必永遠不致羞愧。

33 然後是在《羅馬書》，《羅馬書》1章25節，我來讀這節。我們也要看24節。

所以，神任憑他們逞着心里的情欲行污穢的事，以致彼此玷辱自己的身体。

他們將神的真實變為虛謊……

34 然後在《羅馬書》3章4節。《羅馬書》3章4節，我們要讀。第4節的前面部分。

斷乎不能……神是真實的，人都是虛謊的……

35 現在，我們要開始認真思考一些問題了。吶，我們……我相信，終有一天，所有做錯了的事情都會恢復原狀。我們正在努力，竭盡所能，其他人也在努力，偉大的布道家，像葛培理、奧羅·羅伯特，其他許多杰出的、忠誠職守的布道家、傳道人、牧師，都想要在我们的時代看到一場復興。你們這些神的兒女，正在為我們時代的復興禱告。每小時有成千上萬的禱告達到神那里，祈求在我們時代有一場復興。經上記着說：“被我的名所召的子民若聚集在一起禱告，我必從天上垂聽。”吶，若是神

的儿女聚集在一起，为我们时代的复兴祷告，而复兴没有到来，那么一定是哪里出了问题。

36 呐，记住，只有当你照着那件事的法则来运行的时候，事情才能运行。宇宙力量只能照着宇宙的法则来运行。行星只能按照行星规律运行。只有当地球转向太阳时，太阳才能升起。这就是说，万物都必须照着它计划的法则来运行。因为神造了万物，为那东西造了一个法则。然后它必须照着那项法则来旋转，运行和运作。以其它的方式，它就无法正确地运行。

37 把链条套在链轮上，然后再套在圆钉上。你也许能够让它走一段时间。但你能用那链条走正确时间的唯一方式，就是安装一个与后面链轮相同的链轮，这样，链条上的小孔就会与链轮完全吻合，然后它就可以走了。

38 我确信我们在什么地方有了一个错误的链轮。教会在我们生活的这个时刻里行动太慢了。有一些错得离谱的事情。在这个时代，在主再来临的时候，我们理当坐下来查考这点，看问题在哪里，找出原因。在你找出原因之前，你决不可能找到疗法。

39 一个医生，如果你走进他的诊所，说：“我头痛，胃也不舒服，”他就给你一些阿斯匹林什么的，打发你走，他只是想摆脱你。一个真正的医生会诊断病情，直到找出哪个器官出了问题，然后从那个器官着手。

40 对神的国也是这样的。我们必须找出问题在哪里，然后从那里着手。经文就像医生的处方。

41 医生、科学家也在努力寻找处方、要找到一个处方来一来杀死你身体里的某种病菌，像伤寒或一或某种疾病，他们可以给你一些杀死那伤寒菌的血清，然而它必须非常谨慎地使用（…？…），非常谨慎地使用，到这样的地步：如果它的量不够，对病人就没有帮助；如果添加了别的东西，又可能会导致病人死亡。必须由药剂师完全照着处方来配药。

42 因此，如果今天的教会里有错的东西，教会没有照它所应该的方式前进，在我看来，我们应该回到处方那里，准确地找出问题所在，这个教会病得太厉害了，在我们的教会里有一种病，是罪的病。我们还必须找出那位医生开了什么处方，看我们的

药剂师牧师是不是在给我们开正确的处方。请记住，你可以在真正接近确诊的经文中添加一些东西，从而导致病人死亡。也许，我不是说我们添加了，但如果我们的一些药剂师给神的处方添加了一些东西，会怎么样呢？如果他们添加了，他们就是在导致病人死亡，让他们死在罪中。

43 “哦，是的，”你说：“哦，如果他们真诚的！”不，那不是借口。

44 一个人，一位药剂师，几年前在这里极其真诚地给一个人服用石炭酸，一家注册的药房，导致了那个人的死亡。然而他是真诚的。没有……真诚，我在异教徒中间见到了真诚，他们会使基督徒的真诚看起来像远古时代过时的东西。我看过异教徒把他们的孩子放进鳄鱼的嘴里，将孩子献给众水之神。我在基督徒中间找不到这种真诚。我见过人们躺在铁钉上。还是孩子的时候就把脚上的骨头打断；我见过他们把婴孩和小孩子带来，切割他们，在他们身上作记号，使他们流血，有时候甚至夺去他们的性命。深切的真诚，但他们错了。

45 现在让我们找出一些东西来。约伯，哦，是约珥，我想……他在这里给了我们一个很好的背景。那就是我们想要拿来读的。他说：

你要将一将……**传与子，子传与孙**，和其他人，**孙传与后代**等等，就是外邦人。告诉以色列人一直传下去。

46 呐，约珥所说的这节经文今天应验了，因为我们外邦人已经领受了这经文。他说：

剪虫剩下的，蚂蚱来吃；……蚂蚱，蝗虫等等。

47 这些昆虫，如果你有关于昆虫的书，就会看到那四个不同的昆虫是同一昆虫在四个不同的生命阶段。我们所有人都知道那个——那个——那个茧纯粹就是被包起来的蚂蚱，它会孵化出蝴蝶来；蝴蝶就是孵化之前的蚂蚱。剪虫、蝗虫等等，是同一昆虫。是同样的昆虫。呐，不管……

48 现在仔细听。不管剪虫这昆虫起初发生了什么，后来它成了蚂蚱。蚂蚱后来又成了蝗虫。不管它起初是什么开始的，今天

仍是同样的东西在导致问题。现在让我们回到经文中，找出是什么开始的。

49 呐，我们知道我们建教会，只能在神给我们用来建教会的材料上建。我们拥有的就是这些。我想以前……我知道这很强烈，录在磁带上，全世界数以百计的人会听到。但在我们能建造神的教会之前，我们必须恢复这些昆虫从教会中吃掉的那一切东西。我们必须回去，找出这些昆虫吃掉了什么。主的这棵葡萄树，葡萄树……主是葡萄树；我们是枝子。在我们能找出之前，或在教会能站在她正式、原本的大能中之前，我们必须回去，找出这些昆虫吃掉了什么。那教会必须被恢复到那些东西上，不然，她决不能在她起初所站的大能和荣耀中站立。

50 如果一棵树的树皮被撕掉了，我们必须让树皮再回到树上。先让树皮长出来。在你让树皮生长之前，你不可能有苹果。因为树皮是树浆线。树浆线就是生命线。

51 经文，神的圣经是任何教会的生命线。我们怎么能通过桑树皮把葡萄树浆输送上去呢？行不通的。我们必须有葡萄树皮。我们必须有原本的树皮。那树皮能回到葡萄树上的唯一方式，是当神自己让它长出来的时候。

52 我们不能制造一些树皮贴上去。那行不通。人造的计划行不通。需要神的方式，不然它就活不了。人造的计划行不通。你可以在树上裹一块破布，说：“让它生长。”破布不是神的计划。必须是树皮，生命线，当生命从根部出来时，它就会长出树在昆虫吃掉之前所拥有的同样的生命。

53 难怪我们不能有医治的布道大会。难怪众教会被毁了。难怪有人会说：“哦，**这个、那个和别的**，”如此不一致。难怪我们中间有这么多的主义，是因为我们不能结出耐心、忍耐、良善、温柔、谦和的真正果子。树的生命线被切断了，我们决不可能通过某块破布的信条或其它任何替代的树皮把生命输送上去。需要全能神的大能使那棵树再长回到原来的样子。

54 耶稣岂不是说过，圣经说：“有眼睛却看不见，有耳朵却听不见”？他们就是做不到。没有人能到神或基督那里，除非神向他启示。

55 那天我在讲话，我们想到经文。我说：“为什么人们看不到这点呢？”我说：“就是这样，”我刚好想起。我不管它是多么清楚，不管圣经怎么教导，你永远看不到，除非神亲自指给你看；我不管它多么清楚。整本圣经是建造在，永生神的整个教会是建造在神的道的属灵启示上。为什么亚伯献的祭比该隐所献的更美？该隐有最漂亮的教堂，为什么亚伯不跟随他呢？但他已经得到启示了。

56 耶稣从变像山上下来，门徒们说……

“人说我人子是谁？”

57 “一个说是‘以利亚’，一个说你是‘先知’等等。”

他说：“但你们说我是谁？”

彼得说：“你是基督，是永生神的儿子。”

58 他说：“约拿的儿子西门，你是有福的，因为这不是属血肉的启示你的。你从未在书本上、某所神学院或某个人造计划的电台上学到它。乃是我在天上的父启示你的，我要把我的教会建造在这磐石上，阴间的权柄不能胜过它。”就是这样，神的道的属灵启示。

59 在《马太福音》11章，我相信是，或12章，在那里的什么地方记着说：“虽然耶稣行了许多的异能、许多的神迹，证明他是弥赛亚，然而人们还是不能相信。因为以赛亚说：‘他们有眼睛却看不见。他们有耳朵却听不见。’”怎么会呢？虽然他们是学者，虽然他们是顶尖的宗教家；他们圣洁，没有过错，无可指责。如果他们被发现有一丝一毫的过错，就要被石头打死，不得怜恤。没有人能指责他们。他们天天查考经文，一代又一代，神仍然蒙蔽了他们的眼睛。

你说：“神蒙蔽的？”那是神说的。

60 神做他想做的事。我们不能告诉神该做什么。保罗在《罗马书》8章不是说：“神将法老兴起来，使他的心刚硬，蒙蔽他的眼睛，为了这同样的目的，使他的旨意得以成就”吗？以扫不是被拒绝吗？雅各……以扫被拒绝了，这孩子还未出生，神就厌

弃他。你瞧，这都是在成就神伟大的预定。他不是睡着的。他准确地知道。

61 我们根据人们的……好像是诚实或真诚来判断人。我们根据教会的进展来判断教会。我们加入，我们接受布道家，因为他们了不起。不是那样的。

62 “天地要废去，我的话却不能废去。”

63 剪虫剩下的，蚂蚱来吃。什么地方出错了，因为神的道就像神一样是永恒的。神的道不可能失败，就像神自己不可能失败一样。呐，什么地方出错了。

64 现在让我们回去。我们已经铺垫了背景。让我们回去，看看《罗马书》3:4：“人的话都是虚谎的，神的话是真理。”

65 现在我要把这点钉牢，我要你们听着。“神是真理。”让我们跟神说的话一致，不管其他任何人说什么。我要用那四个我在圣经中看到的不同的东西，这些昆虫从永生神的教会里吃掉的东西，使神的葡萄树残疾或生长不良。

66 我们要承认；你们卫理公会要承认；你们浸信会要承认；你们长老会、你们五旬节派、拿撒勒派，你们都要承认；这里的伯兰罕堂承认：“出问题了。”我们伯兰罕堂跟其他教会一样有罪，因为“人若知道行善，却不去行，这就是他的罪了。”

67 现在让我们回去。我想根据我所掌握的圣经知识，说出四件事，说明这些昆虫从教会最初的原始状态中蚕食了教会。

68 呐，首先，教会是在五旬节那天建立的。当教会诞生时，彼得在在毕业典礼上传讲了开幕的讲道。基督徒教会是在五旬节那天诞生的。如果神是无限的，无限，不能改变，那么他的教会必须保持最初的样子。你们承认这点吗？教会必须保持跟她过去一样。

69 但人胡乱地修补，把自己的解释放进去。你决不可试图解释神的道。只要说神的道所说的。不管它是什么样的，只要跟神的道一致；就是这样。不要改变神的道。圣经说：“经文是不可随私意解说的。”我们没有权利说这些事；我们必须完全照这道

说的那样去读和去说，以同样的方式相信它。我不管它看上去多么可笑；无论如何要相信它。

70 讲坛不是开玩笑的地方。这是要求真诚的地方。我不是在开玩笑。我这样是想要引述别人告诉我的一件事。据说南方有一个老黑人弟兄，拿着一本圣经，他的老板取笑他。他说：“你不会读圣经，干吗带着它呢？”

71 他说：“我带着它，因为我相信它。”那是个好理由。“我不会读它，但我知道它里面有些东西。没错。”说：“我甚至相信它外面的‘封皮’。封皮上写着‘圣经’。我相信它。”

72 老板说：“圣经说要做的什么事，我想你都愿意做吧？”

73 他说：“是的，先生。如果你从圣经里读到，如果是神的命令，我就愿意做。”

74 老板说：“如果我从那本圣经里读了，告诉你主说要你穿过那堵墙，那堵大石墙，会怎么样呢？你究竟要怎么穿过那堵墙，墙上可没有洞啊？”

75 他说：“如果你从圣经里读到，主吩咐我穿过，当我到了那里，他就会让墙上有一个洞。”没错。

76 神这么说，不管它看似多么可笑，你只管在这道上往前走。剩下的事就由神来看顾，那是神的事。你要做的就是往前走。

77 呐，在这几分钟的时间里，我想要对你们说的头几样东西。我们找出了根基必须是原本的，教会必须回到根基上；必须回到她曾是葡萄树的地方。如果她出了什么问题，葡萄树没有正确地运行，让我们回去，找出问题所在。

78 呐，我首先要提到的是，我们的教会已经失去了一些东西；其中最重要的一个就是信心。今天的人们已经没有了当年的信心。某种的蛹子进来了，吃掉了信心的生命线。他们改变了生命线。今天，他们的信心依赖某种的大一教会宗派。但犹太告诉我们，在《犹大书》3节。经上说：

亲爱的弟兄……我想尽心写信给你们，论我们同得救恩的时候，就不得不写信劝你们……（我把圣经摆在我面前。）……要为从前一次交付圣徒的信心（不是一种

信心，而是**这种信心**）**竭力地争辩**。（那是在三十三年前，这信心就交付了。）

79 呐，不是……人们说：“哦，那违背了我的信仰。”

只有一种信心。“一主、一信、一浸。”你可能有一种信心，但我们要的是**这种信心**。**竭力地争辩**，就是“为它争论”，坚持，“捍卫它”。

……**要为从前一次交付圣徒的信心竭力地争辩**。

80 他们什么时候被称作圣徒？当他们成圣的时候。圣灵使他们成圣。他们便被称作圣徒。呐，犹大是一位兄弟，耶稣肉身上的兄弟，他说：“我要你们为从前一次交付圣徒的信心竭力地争辩。决不要让那信心消失。”

81 圣徒的信心不在信条中，不在宗派中，不在教会建筑上，不在协会里，而是在永生神的同在中。他们有信心医治病人，赶出污鬼，行异能。耶稣所做的一切大应许，那最初的教会都持守着。它是生命线。

82 听着。认真听我要告诉你们的。永生神永远的同在就是任何教会或任何人的生命线，永生神永远的同在要行事、做事、行动，跟人同住，像他起初做的那样。如果永生神的同在带来了一个拥有能力、神迹、奇事的五旬节，带来了一群如此充满神荣耀的人，以至他们叫喊，说起别国的话来，出去为信心殉道，那就让我们为那信心竭力地争辩，直到死亡释放我们。为它竭力地争辩。我们不要因读了一些书、接受了一些人造的神学而妥协。我们不要因一些信条或一些祷告册子、别人说的话而妥协。

我心盼望别无根基，
惟有救主流血公义；
除此以外空虚无凭，
单靠耶稣救主圣名。

立在基督磐石坚固，
其余根基全是沙土。

83 没有信条，只有基督；没有律法，只有仁爱；没有书本，只有圣经。没有信经书！圣经必须要说。圣经不但必须要说，还必

须每次都要说得一模一样，必须从《创世记》说到《启示录》。它必须去到每一网格里，编织在神的道的每部分里。如果没有，那我对神的道就有了错误的解释，因为神不能对自己的道有异议。如果它没有对每根纤维说一样的话！

84 如果这里这件衬衫，都是用一样的纤维织的，是这个使它成了这样一件衬衫。是这个使它成了白的。

85 教会也是这样。如果它是一个洁白的教会，重生了，没有斑点，没有皱纹，它必须用在五旬节那天开始编的同样的纤维来编织，即圣灵的经历，燃烧和编织。你不能添加一块烂布。你不能在上面加一块麻布袋。那行不通。会弄坏的。

86 某种的老蚂蚱进来了，吃掉了那信心。他们站起来说：“我相信圣教会。我相信圣罗马天主教会。”

87 我相信神的儿子耶稣基督。我相信他昨日、今日、一直到永远是一样的，他复活的信心和大能今天就活在我里面。因为他活着，我也活着。不是因为信条，不是因为宗派；而是因为基督活着。我在基督里，我靠他而活，与他同活，我藉着他而活。他的生命把自己编织在我里面。若是没有，我就不能称自己是他的。他不只是使用我的头脑；他使用我的心、我的动作、我的一切，把他自己编织进里面。

88 他把自己编织在他的道中。神的道不能在一个地方说一件事，又在另一个地方说别的事。我知道经上是那样写的。它那样写为着一个目的。耶稣这么说，感谢神说，他一他“将这些事向聪明通达人的眼睛就藏起来，向愿意学的婴孩就显出来。”那是神这么做的目的。他把……

89 为什么他允许罪人出现？他必须允许罪人出现，目的是让他成为救主。他比罪更大。他……本不需要成为罪，他本不需要让撒但创造第一个罪。但撒但之所以创造第一个罪，或者说把义歪曲成罪，他之所以这么做，好让神能成为救主。神允许人生病，因为他是医治者。他必须是公义的，他必须把生命树和死亡树摆在每个人面前，像他摆在亚当和夏娃面前一样，不然当他摆在亚当和夏娃面前时就做错了。现在取决于你了。

90 现在请注意，信心，真实的信心，真正的信心，“那种信心”。现在我们来看今天的教会，看看我们；看看我们五旬节派的人；看看我们浸信会的人、我们长老会、拿撒勒派、天路圣洁派、伯兰罕堂和我们所有的人；我们都犯了没有为那信心竭力争辩的罪。

91 在教堂里，在伯兰罕堂里可能会出现一些小问题。我是在家里。我现在可以谈论你们。他们会形成一个派系，一个去到这边，一个去到那边。那是为从前一次交付圣徒的信心争辩吗？那听起来像是使徒的教义吗？不，先生，弟兄。他们曾有过亚拿尼亚和撒非喇的案例。神仍是一样的神。我们看到这被证明了。没有竭力地争辩。

92 今天人们出去，说：“哦，我的信仰不教导神迹。他们说神迹的日子过去了。”那你就不是在为从前一次交付圣徒的信心争辩。

93 [磁带有空白—编注。]……一群狂热，我自己就是。但我相信有圣灵真实无伪的恩赐，我们竭力地为此争辩。没错。我们相信它。圣徒说方言。

94 他们说：“我不相信神的医治。”我不相信一帮的狂热。但我们的确相信有一位神，他医治病人，他昨日、今日、一直到永远是一样的。

95 我见过许多称作辨明的事，我不相信。但我知道真的有神圣灵的辨明，那知识的恩赐，在呼唤和说话，每次都是完美的。我们在为那从前一次交付圣徒的信心竭力地争辩。

96 我知道有的梦，满肚子的一的鲜肉，或吃饱了别的东西，会使你做噩梦。你跳起来，称之为异象。

97 但也有神真实无伪的异象。是的！神应许了。“耶稣基督昨日、今日、一直到永远是一样的。”神这样做事，它永不失败。圣经说：“你们中间若是有属灵的或先知，让他说话；他所说的若是成就，就当听他，因为我与他同在。若是不成就，就不要听他，因为他是个假先知。”神不能说谎。神一直都说事实。那就这样吧。呐，我们发现真是那样的。有一些事情……

98 看看保罗在那个晚上，所有的希望都没了，每次浪涛涌起来，闪电划过，魔鬼都咬牙切齿地嘲笑：“我要把那使徒沉在这里，”船浸满水了。一天又一天，十四个昼夜，星星都不发光，那只船摇摇晃晃。保罗身后拖着锁链到处走，就因为他传讲了福音。哈利路亚！

99 我们甚至不能让任何人谈论我们，否则我们就会像吃了铅弹的癞蛤蟆一样爆炸。我们总是在为一些事情争论。然后又说我们在为信心竭力地争辩？伯兰罕堂有许多问题需要先解决；五旬节派、浸信会和拿撒勒派也是。那就是我们一事无成的原因；我们不诚实，不真诚。我们曾经与那个东西面对面过，它使我们不动摇，一直在神里面富足，那就是从前一次交付圣徒的信心。

100 老蚂蚱和蛹子钻进来了，吃掉了它。“神迹的日子过去了。你不需要做**这事**。你不需要做**那事**。”

101 如果神从那葡萄树长出第一根枝子，是一根五旬节的枝子，拥有能力、异象、启示、医治、成圣、圣灵，下一根枝子也将是一样的。肯定是的。每次它……每次那葡萄树长出一根枝子，都会跟起初的枝子完全一样。你……正如昨晚我说的，对一群弟兄说的：葡萄藤是结不出南瓜的。南瓜藤是结不出葡萄的。是真的。那藤里面是什么生命，就会产出它来。

102 如果基督在那葡萄树里面，基督的生命在那人里面，那人就会像耶稣，会结出耶稣的果子。那是耶稣的灵。除了那样做，他不可能做别的。他必须结出那生命来，因为那是同样的生命。你不可能结出别的东西。他举止会像耶稣。他说话像耶稣。他走路像耶稣。他能像耶稣一样医治病人。他能像耶稣一样看到异象。每次都会完全结出他的生命，因为那是他的生命。

103 你只是一个壳。一个人就像一根水管。他不是水；他只是管子。把水从他里面放出来，他就会生锈。哦，那就是今天的问题。我们许多从前有过一次经历的人正在生锈。要让水一直流动，保持生命线流动的就是这个。

104 有一次我听到有个人在讲道，说有只母猪在泥坑里，把水搞得浑浊不堪。最重要的是……圣经说到这点。就是让猪从泥坑里出来。你下去这里，有一口好泉水，在这里的什么地方，在

山上有一口大泉涌出来，水浑浊不堪，你最好让猪从泉水里出来；水就会清澈了。

105 我们必须拿走许多东西，然后水才会从血泉流出，这泉血流盈满，流自以马内利，罪人只要投身此泉，立去全身罪迹、他们的冷漠和唠叨等等。

106 有十六个传道人，因为他们相信……他们认为我相信神保守他的教会，保护他的教会。圣经说：“那听我话的，”不是那装作听见神的道的。那是神打开他的眼睛和耳朵来听的人。没有人能做得到，除非神打开他的眼睛和耳朵。“那听我话、又信差我来者的，就有永生，不至于受审，是已经出死入生了。”他会发生什么事呢？神说了谎，还是神说了真理？

107 是人对，还是“哦，你可以得到圣灵和得救，明天你又可能丧失下地狱”呢？你决不要相信那种胡说八道。那是个谎言。

108 你一旦重生，你整个的性情就不一样了。人一旦被种在基督里，听从了那流经他的葡萄藤的生命，他决不可能再结南瓜。你可以在他身上绑一个南瓜，但他知道出问题了。他会躺在那里呻吟，直到人把那个南瓜从他身上拿走。那对他来说太重了，把他压倒，贴在地面上了。他想要往上长。你不能在葡萄树上挂一个南瓜。

109 注意。哦！“为信心争辩，”那是“竭力地争辩”。不只是争辩，而是“竭力地争辩，”生死攸关。我们要跳去讲另一点了。你可以在这点上讲很久。

110 接下来我们要说的是，葡萄树上的弟兄之爱已经被吃掉了。弟兄之爱！耶稣说：“你们若有彼此相爱的心，众人因此就认出你们是我的门徒了。”

111 哦，现在我们来看一个例子。如果一个人所信的和我不一样，我会去到他的会众中，跟他一起传讲，只传讲他所信的，然后继续前进，由他去，因为我爱他。凭着他们的果子，就可以认出他们来。如果他们不相信，他们也没有弟兄之爱，他们就会退出去，不同意，离开了，“我不想跟它有任何关系。”为什么你不来我这里，跟我谈论它呢？你不知道我信什么。瞧？不管怎样，我信什么又有什么关系呢？关键是我相信谁：耶稣基

督。据我所知，我还从未给一场聚会留下不好的印象。但是你瞧，弟兄之爱已经被丢弃了。

112 保罗看到这点，在《哥林多前书》13章，他说：“你们务要常存弟兄相爱的心。”但弟兄之爱已经被除掉了。注意。每次……

113 呐，现在认真听，我们要讲干粮了。每次魔鬼除掉树上的一样东西，我们就说树皮，昆虫吃掉了树皮，把一块人造的破布裹在树上，代替树皮。把一块破布裹在树的树浆线上，它不能将树浆输送上去，进入树的果子里。树结不了任何果子。果子都会掉落在地上。那就是今天我们在我们的时代里不能有复兴的原因，人造的教条太多了。生命线不会流经一块破布。树浆的生命会落下去，回到地里。那是我们的复兴失败的原因。

114 那天葛培理说，他在英国那里有一场复兴会。他讲道的那个地方，他不得不带妻子离开公园，因为男人女人就在公园里公开行淫。怎么回事？人造的破布替代神生长的树皮。它无法承载那个生命。

115 裹着人造信条的教会不能把神的大能往上输送到枝子里。她会说：“神迹的日子过去了，”神的大能直接掉落在地上。阿们。我知道你们认为我疯了；但如果我疯了，就由我去，我这样感觉很好。瞧？它会把神的道掉落在地上。

116 如果神在这里说：“我是主。我永不改变。”

117 破布说：“哦，他在这个时代改变了。”把神的道掉落下去。它开始的地方是在早期时代，当时他们没有宗派，人想方设法通过宗派恢复弟兄之爱。弟兄之爱已经因宗派被剪除了。

118 给我看看，神何时曾有过一个组织或宗派，曾经让他的教会在宗派里，或有哪个宗派曾经兴起并且没有堕落的，再也没兴起了。呐，自从我从那里来，我就一直在读关于这个主题的书。我读了福克斯的《殉道者名录》。我读了约瑟夫的早期著作。我读了希斯洛普的《两个巴比伦》。我读了彭伯写的《早期时代》，哦，还有《尼西亚教父》，就在尼西亚大会前，五旬节之后。在圣经中，从来没有一个宗派是神设立的。后来当我们设立和建立宗派时，我们就离开了神的旨意。

119 称作“宗派”的虫子，吃掉了弟兄之爱的原本树皮，形成了宗派，拿一块破布包裹它。神的生命从树根这里上去，大卫的根和后裔，生命开始藉着圣灵上去；而宗派说：“神迹的日子过去了。你今天不需要说方言。没有像圣灵之洗这样的事。没有神的医治。那是给过去的时代的。它很久以前就过去了。”这上面的枝子和果子正在受苦。

120 一棵健康的好树不需要喷洒农药。为什么我们因虫害一而再地喷洒农药呢？为什么我们这么做呢？是因为树不健康。树不健康，出了什么问题呢？信条和宗派吃掉了树的生命线。绝对是！卫理公会、浸信会、长老会、五旬节派，吃掉了树的生命线，试图用宗派来替代，把所有人都带到政治之下。神不希望我们因政治和信条而联合在一起。我们是被神原本的圣灵联合在一起的，撕掉我们心里的罪，使我们在基督耶稣里都成为一。是真的，我的弟兄。是真的，我的姐妹。

121 基督受死、复活以后，使徒们死后，这件事在早期时代开始了。三百年后，他们把尼西亚大会带进来了。那是他们形成第一个组织的时候，就是天主教会。意思是，**天主教**的意思是“普世的”。从天主教会出来了路德；从路德出来了卫斯理；从卫斯理出来了五旬节派。一路下来，那一那旁边的支路，其它的小教派像拿撒勒派、天路圣洁派等等，浸信会，所有的宗派。它们都是从哪里出来的，都在同一伙里，即宗派。当神给教会或一群人一个祝福，他们很快就在周围拉起一道篱笆，这就是他们的立场。神想要拆毁每道篱笆。

122 我记得最初我去西部的时候。那是堪萨斯州用圆盘耙地的时候，然后把小麦撒在那里。我看到那些对拖拉机或一或种植小麦一无所知的老牛仔们。他们所知道的就是放牛。我们去把汽车开进来，建高尔夫球场，穿着他们过去打高尔夫球所穿的这些及膝裤，诸如此类。我看到那些老人留着长长的白发，垂在帽子下面，看到他们带来了割捆机和小麦种植者，类似的东西，把脚伸进马鞍里，摘下帽子。在那地方竖起篱笆；他无法忍受那个。他对被篱笆圈起来一无所知。他自己和神在牧场上。灰白的头发像那样垂在帽子下；哭了，流着泪水。摘下帽子，说：“我受不了这些事。”向日落之地骑去。

123 今天愿神帮助我们拥有不愿忍受被宗派和信条圈在篱笆里、向日落之地骑去的客旅；拥有从前一次交付圣徒的、不动摇的信心；拥有拆毁一切信条和篱笆的弟兄之爱，说：“我们是弟兄。我们在基督耶稣里是一体的。不管神说什么，我们都在它后面说‘阿们’。”给我们那样的人。

124 是的，信条！后来他们组织了他们称一称作尼西亚前期教父的。他们聚集，藉此他们组成了一个理事会。在这个理事会里，天主教会诞生了，意思是“普世教会”，拆毁了神打交道的周围所有的小教会，强迫他们进入一个教会和一个宗教。

125 他们让一头牛拉一只手臂，另一头牛拉另一只手臂，在这个人前面挂一个十字架，告诉他“亲吻十字架……下拜、接受天主教宗教，”不然他们就驱赶这头牛往这边跑，驱赶那头牛往那边跑，将他撕裂。抓来一位妇女，把她的头发浸在一桶沥青里，问她亲不亲十字架；她要么亲，向天主教宗教下拜，要么他们就点着她的头发，将她烧死。把他们放在火刑柱和别的东西上。把他们放在称作铁娘子的东西里，按压那些木钉，想方设法让他们亲吻十字架，拥抱他们所谓的“基督教宗教”，把他们磨成灰尘。

126 殉道者站在那里，眼睛都没眨一下。他知道自己的立场。他知道他所信的是谁。他知道这点，即神能在末日叫他复活，因为神应许了。在他向任何人造、肮脏的旧破布树浆线下拜前，他死在树桩上了。哈利路亚！

127 让我死在同样的地方。如果我的神没有在我的世代降临，我要死在蠕子吃得只剩下的树桩上，相信耶稣基督和他的教会以及他的道昨日、今日、一直到永远是一样的。我可能不能在所有的枝子上生产出它来，因为宗派和信条的树浆线将我剪除了，把我像烫手山芋一样丢掉。那可能是真的。但我要在树桩上忠诚，呼喊说：“时候要到，神必将他的教会恢复到先前的样子。”

128 这可能会伤人。第三点。我不想伤害人。注意看他们剪除的一大条树浆线。在组织的那段时间，一开始将树浆线敲断的就是这组织。首先，如果他们彼此间有弟兄之爱，他们就决不

需要组织。后来，当他们看到他们不能有……他们不会有弟兄之爱，或者他们以为他们没有。“那等候主的，必从新得力。”他们不是接受神的道，反而有了一个组织。

129 路德从那组织出来。五百五十年后出来。他做了什么？转过身，跟他们做了同样的事。从那里出来了加尔文。从那里出来了卫斯理。从卫斯理出来了浸信会、长老会，一直到五旬节派。五旬节派，拿撒勒派之后，来了五旬节派。五旬节派之后会是什么？我希望是基督的再来。因为五旬节派做了和其他的宗派一样的事情。

130 《启示录》12章说她们会这样做。她是个淫妇，她们则是妓女。她们是“妓女”。天主教会是个“她”，圣经中说她是个“淫妇”，w-h-o-r-e。《哥林多前书》12章那么说。圣经说“她的女儿”。呐，她们不可能是男人。主从未说“她的儿子”。而是说“她的女儿”。在圣经中，教会以女人作代表。她的女儿是妓女，瞧，一路货色。是什么样的？哦，怎么沦为妓女的呢？犯属灵的淫乱，违背神的道。死守宗派的破布，而不是为从前一次交付圣徒的信心竭力地争辩，圣经说，不是回去接受神的道。

131 不久前我在这里跟一位神父交谈。他说：“我不管圣经说什么。我们是教会。”

我说：“那是神的道。”

他说：“这是我们编写的。”

132 我说：“为什么改得这么厉害呢？你们教会里所教导的没有一样东西是这本圣经说的。”我告诉他说我奉耶稣基督的名给一个女孩施浸了。

他说：“你知道，天主教会过去是那么做的。”

我说：“什么时候？我所知道的众教会的历史就摆在那里。”

他说：“我们相信我们的教理问答。”

我说：“那历史呢？”

133 他说：“我们不管历史说什么。我们相信教理问答。”

134 我说：“你怎么知道有一位乔治·华盛顿或亚伯拉罕·林肯呢？你怎么知道有清教徒前辈移民呢？”

“因为我们相信我们的历史。”

135 我说：“直到最后的使徒死后三百六十年，天主教会才组织起来。”我说：“以前天主教不出名。他们不奉耶稣基督的名施浸，因为他们是引入虚假浸礼的最早的根基。她是……”

136 他说：“哦，等一下。”他说：“我们有权利。我们是教会。我们做我们想做的事，因为神在他的教会中。”

我说：“神在他的道中，不是在教会中。”

137 如果教会跟神的道不一致，那就出问题了。“我的话是真实的，其他每个人的话都是虚谎的。”没错。神的道是真实的。他的道正确。要回到神的道上。看到蛹子吃掉了什么吗？

138 呐，在早期的尼西亚教父期间。吉恩，你也拿到了。尼西亚大会产生了大争论，因为“是有一位神呢，还是三位神；父是一位；子是第二位；圣灵神是第三位？”他们采纳了有“三位神”。呐，如果你不相信那个，我现在要从《尼西亚大会》、《尼西亚教父》里读给你们听。他们采纳了这点，“三位神”。

139 是一位神。只有一位神。他是耶和華神，伟大的我是；是阿拉法，俄梅戛；是首先的，末后的。

140 他们现在有了，为了那样做，他们必须有东西跟那个相配。为了那样做，他们试图说：“父神，子神，圣灵神。”呐，绝对没有这一回事。不是三位神。那是异教。

那是同一位神的三个职分。父职……

141 当神独自居住时，是圣洁的；他的律法、他的义使他圣洁。他想要在人里面。他想要跟人一起敬拜。他想要人敬拜他。他必须来到人那里。当他这么做时，他创造了，荫庇了一个叫马利亚的童贞女。耶和華神荫庇，在她子宫里创造了一个细胞，血细胞。那血细胞繁殖细胞，生出一个人，就是基督耶稣。

142 全能的神，父，住在他里面。在受浸的那天，约翰给他施浸的那天，他领受了圣灵，约翰说：“我看见神的灵仿佛鸽子从天降下，有声音说：‘这是我的爱子，我喜悦住在他里面。’”耶稣说神与他同在，“我与父原为一。父在我里面。”不是耶稣与神原为一；乃是神在基督里使世人与自己和好。

143 你们一神论的弟兄，当你们试图认为神是一体的，就像你的手指是一体那样，你们就偏离到错误的路上去了。他不可能是自己的父。不可能。

144 但他是神。耶和华是神，是灵；基督是他居住的房子。后来他献出这生命，当他献出生命，他交出了圣灵。藉着他所流出的这毫无掺杂的血，他使我成圣了，使他自己可以来住在我里面，住在你里面。神与我们同在。那是圣灵，是一样的，是同一位神，耶和华神。“我要与你们同在，也要在你们里面，直到世界的末了。我所做的事，你们也要做。”

145 那是蚂蚱开始吃的地方，蠕子想方设法使“父神”成为那位坐在荣耀里的，又使“子神”坐在父神所谓的右手边。

146 神的右手，圣经说：“我抬头看，见耶稣站在神的右手边，”腓利或司提反被石头打死的时候。那并不表示神有一只右手，耶稣站在神右手上面。那是指他在能力和权柄的右手中。耶稣说：“天上、地下所有的权柄都给我了。”他在掌权。神在基督里。神在一在他里面。圣经说：“神本性的一切丰盛都有形有体地居住在基督里面。”当你试图搞出三位神时，你纯粹就是异教徒了。

147 呐，这会刺痛人。第四点。当他们有了三位神时，他们就必须为三位神提出一个浸礼，于是魔鬼用《马太福音》28:19 蒙蔽他们的眼睛：“所以，你们去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施浸。凡我所做的都教导他们遵守。我就常与你们同在，直到世界的末了。”魔鬼蒙蔽了他们的双眼，让他们看不到这一点。

148 持守这点。呐，这是我必须钉紧钉子的地方，它会伤人；但我要你听着。它是真理。神帮助它是……你只要查考圣经。你在圣经中寻找，哪里有谁曾奉“父、子、圣灵”的名受浸；你找出一个地方，看谁曾那样受浸。瞧，你说：“魔鬼能……”魔鬼用那节经文，使它看起来像，但实际上不是那样的。

149 他岂不是对耶稣说了同样的事吗？“经上记着说：‘他要为你吩咐他的使者，免得你的脚碰在石头上。’”他的脚从来没有碰在石头上。但魔鬼试图使他看圣经没有说的事。

150 他聪明。他被神充满。神在他里面。神在一个人里面，会让人知道他的启示。确实是。

151 我要带你去看《马太福音》28:19，“所以，你们去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施浸。”

152 现在看看天主教会的极端三位一体论者是怎么……圣经里从来没有；从来没有尼西亚前期教父的信条，尼西亚前期一前期教父。他们每个人都是奉耶稣基督的名受浸的，每个人都是。这浸礼通过天主教会出来，从那里出来，进到新教教会里。

153 呐，若不是神打开你的眼睛，你怎么能看见呢？你看不见。我祈求神打开你的眼睛看见这点。现在认真听。

154 现在我要拿起你的经文，《马太福音》28:19，“你们去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施浸。”

你是怎么受浸的，“奉父的名，奉子的名，奉圣灵的名”吗？那根本没有写在圣经里。我要某个人……

155 你说：“可称颂、神圣的三位一体。”在神圣经书页的任何地方，你给我找出“三位一体”这个词来。那是一个人为的计划，是一块肮脏的教会破布包裹的，要取代神圣灵的树浆线。没有这回事。没有这回事。你找到它就到我这里。作为一个基督徒，你有责任这么做，如果你找到的话。它不在神神圣的书写之道中。而“父、子、圣灵”是从地狱孵化出来的；没有三位神这样的事。

156 呐，我相信神的父职。我相信神的子职。我相信神的圣灵时期。但它是在各个时期的同一位神，不是三位神。

157 呐，“奉父的名。”圣经没有说：“奉父的名、奉子的名、奉圣灵的名去施浸。”而是说“去施浸，”回头看，耶稣说：“奉父、子、圣灵的名去施浸。”不是“奉父的名、奉子的名”，这就使他们成了几个个体；但它不是。“奉父和……的名”，和是个连接词，有同样的对象。“奉父和子和圣灵的名。”不是“奉父的名、子的名、圣灵的名。”而是“奉父、子、圣灵的名。”明白吗？现在请看。

158 受膏的使徒站在这里，上去五旬节领受圣灵。他们直接去五旬节，领受了圣灵。呐，教会开幕了，我们该怎么做呢？第一要做的事就是，必须要开处方。西门·彼得医生必须开第一张处方，因为耶稣把笔给了他。“彼得，我把钥匙给你。凡你所捆绑的，不管你在地上开什么处方，我都会在药房里接受。把它写出来，我都接受。”

159 他们做了什么？当众人在外面像那样听见这一切的喧闹声，他们说：“这是什么意思呢？”别人在说方言。他们说：“我们听见神奇妙的作为。”

160 彼得怎么说？“你们各人要悔改，奉耶稣基督的名受浸，叫你们的罪得赦，就必须领受所赐的圣灵。”

161 呐，他们做了什么？他们在这里添加“父、子、圣灵”，这没有出现在处方中。没错。他们添加了别的什么？“你不需要出去像他们一样举止。它不会带给你喜乐、能力、说方言和这一切的东西。你不需要有那个。只要忏悔、握手。”这又是魔鬼的毒药。如果他们服了这药，就使他们有那样的举止，它也会使你有同样的举止。要正确服用他的处方。

“剪虫剩下的，蚂蚱来吃。”

162 呐，记住，如果圣经中从来没有一个人用奉耶稣基督的名以外的方式受浸，犹太人、外邦人、外人等等，都必须来奉耶稣基督的名受浸。我挑战任何人指给我看，最后的使徒死一死后三百年里，哪里有一个人是奉“父、子、圣灵”的名受浸的。嗯，它比我面前的十个手指还清楚。直到神打开你的眼睛，你才能看到它。哦，如果那不是正确的启示，为什么彼得拥有同样的启示，转过身来……在耶稣吩咐他“去奉父、子、圣灵的名施浸”后的十天，彼得转过身来，说：“你们各人要奉耶稣基督的名受浸。”这一定是他得到的同一个启示。那边的教会，他们会是三位一体论者，得到了错误的启示，他们不是在使用树浆线。他们拿了一块破布裹在那里，就在那里丢失了神的生命。这会导致病人死亡的！哦，在你们的信条等等的东西里面，我们可以讲的东西太多了，讲它做过的事！

163 让我把这个小问题说清楚。我要你们进去拿圣经来，我们要

把这点讲得非常简单明了，就连孩子们都能明白。翻到《马太福音》第1章。你们看了《马太福音》28:19。翻到《马太福音》第1章18节。

164 看这里。我要你们认真看，**这是父在我左边；这是子在中间；这是圣灵在右边。**[伯兰罕弟兄用三个物品来说明—编注。] 呐，谁是耶稣基督的父？父神。对吗？你们都相信这点吗？[会众说：“阿们。”] 我肯定相信。父神是主耶稣的父。父、子、圣灵。

165 呐，我正在引述经文。瞧，你回家时可以查考，或现在查考。《马太福音》1章，“耶稣基督的降生记在……”瞧这里，正如我常说的，如果你读一本故事书，并阅读后面的内容，像这样拿《马太福音》28:19来看，在一本故事书中，“约翰和马利亚从此过着幸福的生活。”约翰和马利亚是谁呢？回到故事书的开头，找出约翰和马利亚是谁；如果耶稣说：“所以你们要去，使万民作我的门徒，奉父的名给他们施浸。”

166 我要问你们一件事。“父”是名字吗？[会众说：“不是。”—编注。] 肯定不是。奉“子”的名。“子”是名字吗？[“不是。”] 那是一个称呼，就像“父”一样。“圣灵”是名字吗？[“不是。”] 不是，那是个称呼。**圣灵**是灵的本质。

167 你说：“圣灵是一个名词。”人也是名词。瞧，我是个人，但我的名字不是“人”。

168 那是灵的本质。它是圣灵。那不是灵的名字；那是灵的本质。那么如果“父”不是名字，“圣灵”不是名字，“子”不是名字，那么“父、子、圣灵”的名字是什么？[会众说：“主耶稣基督。”—编注。] 当然！当然！呐，瞧，“父”不是名字。

169 耶稣说：“你们去，奉父、子、圣灵的名给他们施浸。”彼得转过身，说：“是‘耶稣基督’的名。”呐，那正是他们在整本圣经中遵循的程序。

170 呐，他们做了什么？他们的翻译者或教会的人士做了什么？组织做了什么？裹了一块宗派的破布，以便跟其他的宗派一样受欢迎。如果我必须吃苏打饼干，喝溪水，殉道，我也要为神的真理站稳，死在树桩上。没错。没有人，罗马教皇、主教、红衣主教，没有一个能抵挡这真理。是的，先生。出了什么问题？

剪虫剩下的，卫理公会剩下的，浸信会来吃。浸信会剩下的，五旬节派来吃。何等的一何等的一何等的处境啊！生命线都没了。这只是一件小事。

171 呐，“父、子、圣灵”是谁？“所以，你们去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施浸。”“父”不是名字，“子”不是名字，“圣灵”不是名字。

“你所讲的名字是什么？”哦，那就像约翰和马利亚；让我们回去，找出它是什么。

“耶稣基督的降生记在下面。他母亲马利亚已经许配了约瑟……还没有迎娶，马利亚就从”（什么？）“从圣灵怀了孕。”

172 我还以为你说神是他的父。怎么可能神是他的父，而圣灵又是他的父呢？呐，你瞧，你们三位一体论的，冲着一神论的叫喊吗？五十步笑百步。瞧这里，不是的。明白我的意思吗？

173 那个“父”。他说：“耶稣基督降生的事记在下面。他母亲马利亚已经许配了约瑟，还没有迎娶，马利亚就从圣灵怀了孕。”那么“父神”跟他没有关系吗？如果——如果父神、圣灵神不是同一位，那么耶稣就有两位父亲了，我们的救主就是私生子了，靠两个不同的灵或从两个不同的灵生的。“耶稣基督降生，他是从圣灵孕育的。”你相信这点吗？[会众说：“阿们。”—编注。]那么父神和圣灵就是同一个灵，不然他就有两位父亲了。

174 “这一切的事成就，是要应验主藉先知所说的话，说：‘看哪，必有童女怀孕生子，他们……一个儿子，人要称他的名为’”（这就是他）“‘**耶稣**，即以马内利，’翻出来就是……”什么？[会众说：“‘神与我们同在。’”—编注。]那么“父、子、圣灵”的名是什么？[“主耶稣基督。”]当然。“他的名要叫”[“‘**耶稣**，’”]“因为他要将自己的百姓从罪恶里救出来。”

175 呐，“父、子、圣灵”是什么？主耶稣基督。他的名是什么？不是名字……“父”不是名字；“子”不是名字；“圣灵”不是名字。但耶稣基督是“主耶稣基督”，就是父、子、圣灵，神的三个职分在一个人的肉身中彰显。哈利路亚！弟兄，那是真理。神作证这点，在审判时我要站在这点上。

176 蠕子做了什么？有坐在天上的父神，坐在**这边**宝座上的子神，和圣灵神……难怪我们一事无成！

177 神是在你里面，与你同在。“我要与你们同在，也要在你们里面，直到世界的末了。我所做的事，你们也要做，”不是另一位，而是同一位圣灵，同一位，同一位神。耶稣，主耶稣自己是一个帐棚，神住在里面彰显自己，因为神是个灵。神是个灵。

178 呐，耶稣不是永恒的。神是永恒的。现在耶稣是永恒的，因为神已经把一个人身体提上去了。

179 曾几何时，在创世以前，我是永恒的。当神想到我的时候，在创世以前，我被神想到了；连一粒沙子都还没有时，我的名字就被放在羔羊的生命册上，你的名字也被放在那里。多少人知道那是圣经说的？多少人知道创世以前神就把你的名字放在羔羊的生命册上？那么，在神的思想里，我们那时就生在了他的国里。

180 一天，藉着我父母圣洁的婚姻生出了一个身体。他们生下了我，我来到世上，威廉·伯兰罕，以肉体的形式体现。现在你们知道我是威廉·伯兰罕，一个男人。神知道我是威廉·伯兰罕，他自己头脑里的一个思想和表达。

181 一句话是什么？一句话是一个被表达出来的思想。当神说话：“让他来，”我就来了。当他说：“让他再来，”我就要再来。是的，先生。所以你看，那是一个思想；一句话是一个被表达出来的思想。

182 神已经给下了他的道，那是他唯一的思想，他把它表达出来。当神表达出来时，它就发生了。“要有，”就有了。那是神，无所不能，全能，全能的耶和华。呐，他被表现出来了。

为了实现这点，他们必须有一个虚假的浸礼来实现这点。

你瞧，它是隐藏的。世人看不见它，它是不被看见的。

183 现在注意了，我们还有足够的时间结一结束和叫祷告队列。好的。我在这点上讲得比我原以为的要长。就一会儿，我还有别的东西要告诉你们。

184 所以，“父、子、圣灵”是一位真神。他有一个名字。他的名字是耶稣基督。他降生时，生为基督，生为主。他，**基督**的意思是“受膏者”。**主**的意思是“所有权”。他是“所有权”和“主”。后来神下来，住在他里面，这使他成了父、子、圣灵；阿拉法，俄梅戛；首先的，末后的；昔在、今在、以后永在的；大卫的根和后裔，既是大卫的根又是大卫的后裔；是晨星；是初，是终。那就是他。哦！

185 “剪虫剩下的。”你若不知道你在敬拜什么，你怎么能敬拜呢？你里面若没有圣灵，怎么可能是属灵的呢？如果你们都跟一堆教会信条密切联系，那会使你举止像教会人士，高一高贵，虔诚之类的事情。那很好，有道德的举止。

186 但是弟兄，你必须藉着真实的圣灵重生，这只能藉着神的道来。神的真道，当它进入你里面时，就会彰显真理。“他，圣灵，他会来的。他要为我作见证。他要彰显真理。他要把我告诉你们的事，把我告诉的事，把我说的事告诉你们。圣灵会这样做。”他要做的事，就是这样。

187 剪虫剩下的，蚂蚱来吃。天主教剩下的，路德派来吃。路德派剩下的，卫理公会来吃。卫理公会剩下的，五旬节派来吃。它到哪里了？都是一堆的罪，所有这一切，教训，我们还可以说其他的事情，哦，握手，洒水礼。

188 谁曾听过洒水礼？在圣经中指给我看。谁曾听过洒水礼？在圣经中指给我看。浸礼，**施浸**这个字的意思是“埋葬和被遮起来”。是的。那是神的道的真理。哦，如果我们有时间的话，我们可以继续讲这些错误的事。

189 我这么说，我亲爱的会众。听我讲。有一天在审判时，我要跟你们站在一起。我必须对此负责。我决不会对信条的事负责。（神作证此事！）我要对圣经负责。那是我赖以站稳的书。

190 圣经中没有有一个地方说到他们是在没有情感的情况下领受了圣灵，说方言、叫喊、赞美神、说预言和彰显。他们从未只是走上去，跟传道人握手，然后走开。

191 圣经中没有有一个地方说到他们领受了，说他们是奉耶稣基督的名以外的方式受浸的。

192 圣经中从未有一个地方说到他们教导了三位一体。一直都是“一位神”。“以色列啊，你要听，我是主你的神，是独一的神！你在我面前不可有别的神。我是主你的神。”不是一位父，一位子，然后又一位圣灵，而是“我是神！”他永远是神！他过去一直是神。他将来也一直是神。

193 当宗派丢弃你，当你去到会众那里，即使是尽力跟他们的宗派显出弟兄之爱，尽力拾取和拯救你能拯救的，拽他们进去，让神看顾剩下的事。因为你站在圣经真理上，他们就将你逐出教会。那纯粹是魔鬼下流的把戏，不让孩子们进来看聚会和得救。没错。

194 那是神话语的坚固磐石。任何时候任何人想要的话，我要带着他们，以弟兄之爱跟他们一起去，我要你指给我看我说的哪件事不是圣经真理。是的，先生。是真的。呐，因为你为真理站稳，你就会被逐出教会。我预料是那样的。神说将会那样。

195 他们以同样的方式对待主。“你从哪里有这些学问的？你从哪所学校出来的？你是什么人，法利赛人还是撒都该人？”他是永生神的儿子；他不偏袒任何一方。

196 神啊，帮助我，让我有足够的勇气，让我有足够的原则，让我成为男子汉，让我足够像基督，独自站立（即使我站住，也必须那样挺住）讲真理，挺住。是的，先生。我宁愿向五个人传讲福音，也不愿有几百万个听的人。务要讲真理。我决不妥协。我想要这样，因为神已经告诉我这些大神迹和发生的事，像基督复活的彰显等等，它是给教会的。外面那些可怜的人，被绑在那些信条等等里面，他们被如此熏陶，就像被防腐处理过一样。

197 愿神祝福你们的心。我不愿留你们在那个状况中。我要告诉你们神说的话：“蚂蚱所吃的，蝻子所吃的，剪虫所吃的，我都要恢复给你们。主说，我必恢复！”神作证此事，我做了这个预言。在主再来前，真实的使徒信心，真实的使徒教训，真实的圣经之灵，真实的东西在路上，竭力要啄出路来，再长出来。

198 五旬节派起初是有的。他们做了什么？在它周围拉起了一个外壳，开始成宗派了。神就把它剪除了。绝对没错。这里出现了，当主赐下这些恩赐，主给我这些卑微的恩赐。人们不断地

来；他们要我成为那春雨浇灌的，从中搞出一个组织来。要我加入神召会。

199 我就站在外面挂着的每根枝子中间，就在树的树桩上，说：“这是根基。剪掉这些破布的线，让生命进入你们里面，你们就会有预言，就会有辨明的事，就会有圣灵，就会有能力。当你们回到真葡萄树和真生命那里，就会有真教会的恢复。”

200 破布会让它掉落在地上，生命不可能通过破布而来，这布说：“它是给另一个时代的。是在另一个时代。”他永远是一样的。他是阿拉法，是俄梅戛，是首先的，是末后的。绝对是。你必须得回到根基上，因为“我要把我的教会建造在这磐石上，阴间的权柄不能胜过它。”

201 朋友们，神祝福你们。我知道你们觉得我有点吵，有点不正常，但我不是。我觉得我在神的道上是正常的。

202 神—神的灵在这里，是写了圣经的同一位圣灵。如果写了圣经的圣灵，每次当圣经的话语说出来时，它都会说“阿们”。如果在**那里**，每个人都奉耶稣基督的名受浸，神真正的灵就会说：“阿们。那是真理。”如果圣经说：“耶稣基督昨日、今日、一直到永远是一样的，”“我就常与你们同在，也要在你们里面，直到世界的末了，”神真正的灵就会说：“阿们。”如果那是神真正的灵，那么圣灵真正的能力和彰显就会随着这真正的圣灵彰显出来。你们审查所听见的道。用圣经来审查它。留意它的行动。留意它的作为。

203 这里有从未受过浸的人要受浸，想要受浸吗？请举手。好的。

204 如果没有浸礼，好的，我们就为病人祷告。这里有谁病了？想要接受祷告的，请举手。这里有多少人在我们中间是新来的人，想要接受祷告的；我不认识你，我是陌生人，我不认识你的？好的。生病和受苦的，我不认识你的。

205 如果神是神，如果他是我所传讲的这道的神；耶稣说：“我所做的事，你们也要做。”对吗？耶稣说：“我所做的事，你们也要做。并且要做比这更多的事；因为我往父那里去。”那是什么？从一个人、一个身体再转回到火柱。当保罗在去大马士革

的路上遇见他时，他是什么？火柱。对吗？当然是。今天他是什么？他在**那**张照片里是什么？

你说：“哦，伯兰罕弟兄，可以那么**说**。”

206 如果那真是神的事实，如果他是同样的火柱，同样的耶稣基督，我宣称他的灵进了我里面，要做他从前所做的同样的事。他必认同主所说的一切话，不管宗派要说什么信条。他必说主的道。主说了这道。

207 人们的不信阻止不了他。他们的信条和宗派，他从未站在他们任何宗派的一边。他传讲了他从神听到的毫无搀杂的福音。他独自站立。他确实这么做了。在各各他，甚至没有一个人愿意站在他旁边。他独自站立。

208 如果你有出息的话，就会为神站稳，就会独自站稳。那是你！不是世界，不是你的教会，不是你的宗派。而是你，是你和神之间的事。我不管……

209 伯兰罕堂可以做他们想做的事。我要他们相信神；我希望他们能一起来。但如果他们不来，我不会在他们的小事上跟他们妥协。我要为神站稳。

210 “卫理公会。伯兰罕弟兄，你要做什么呢？三一三位一体论的五旬节派呢？”我证明了我爱他们。我去到他们那里，被差到神召会和神的会中间。

211 “如果一神论，你不认同一神论，因为他们的‘一位’的立场，就像那样。”是的，先生。耶稣有一位父。他是神。他们奉“耶稣”的名施浸。我奉“主耶稣基督”的名施浸。有很多叫耶稣的，但只有一位主耶稣基督。瞧？不是奉“耶稣”的名。而是奉“主耶稣基督”的名；那是父、子、圣灵。

212 **主**，“主对我主说，‘你坐在我右边。’”子，**耶稣。基督**，起初从神出来的逻各斯。父、子、圣灵。就是这样。

213 哦，我对此太高兴了！我的心真欢喜！知道他的灵，写了神之道的圣灵同意神之道，证明了生命线。他进来，彰显自己。愿神与你们同在。他是神的儿子耶稣基督。我已经讲了关于他的道的真理。

现在你们，你们在伯兰罕堂的人，我平时也为你们祷告。我们迟了。我超时了一点，超了一点时间。我还以为会有一群人要受浸呢。

214 瞧。如果圣灵在这里，我们要……他要——他要医治你。我要那些在我们门里是新来的人、生一生病和受苦的人。呐，如果我讲了关于神的真理，这些人讲了实情，即我不认识他们，他们生病和受苦；如果圣灵还是一样的，他可以告诉我。如果那是同样的圣灵，他与下面**这里**的树桩相连，那就是虫子吃得只剩下剩下的树桩，但还有一块包在下面**那里**的树皮把这个连在一起，它会像从前在那里一样行事。

215 教会信条会说：“哦，那不对。那是心理感应。那是一是魔鬼。那是算命。”

216 他们对耶稣的评价也是如此。“他们既骂家主是‘别西卜’，何况他的门徒呢？”是的。但那仍然阻止不了这事。只是使它兴旺，使它继续。

217 呐，他仍是神吗？他昨日、今日、一直到永远是一样的吗？他尊重自己的道吗？他尊重。

218 我要求你们每个人，如果你还从未奉耶稣基督的名受浸，就来奉耶稣基督的名受浸。我不管教会的破布说什么。那是宗派……

219 我认识一些人，我带他们到我的书房一起查考。他们是好人，我说：“过来这里一会儿。如果那是符合圣经的，你指给我看你在哪里读到奉‘父、子、圣灵’的名受浸。”

220 他被问住了，说：“伯兰罕弟兄，我知道，但别把这个告诉我。”瞧？

221 我说：“你支持你的教义，指给我看哪里有一个。圣经中的每个人，他们……”

222 有些人根本没奉任何名受浸，他们必须来重新受浸，然后他们才得到圣灵。多少人知道这点？保罗经过以弗所上边一带地方，发现了那些浸信会信徒。他们有一位优秀的……他们有一

位优秀的牧师。他是个悔改信主的律师，叫亚波罗。保罗对他们说：“你们信了以后领受了圣灵没有？”

223 他们说：“我们不知道有圣灵给下来。”

224 他说：“这样你们是怎么受浸的？”英王钦定本说“受什么浸”。读一下原文，是说“怎么受浸”。“受什么浸”是一样的意思。“你们是怎么受浸的？”

225 他们说：“我们是由给耶稣施浸的同一个人约翰施浸的。”那是个很好的浸礼。“走到水里，那位给……施浸的同一个人约翰。”

226 嗯，保罗说：“那个浸再也行不通了。那个浸不再管用了。他已经来了，钉了十字架。因为约翰行的是悔改的浸，不是叫罪得赦，他说你们当信那在他以后来的，就是耶稣基督。”他们听见这话，就走到水里，奉耶稣基督的名重新受浸了。保罗按手在他们头上，圣灵便降在他们身上。他们就说预言，说方言。对吗？保罗要求那些由给耶稣施浸的同一个人施浸的人，吩咐他们必须重新受浸，因为他们没有奉主耶稣的名受浸。

我有权利说同样的话。它是同样的教义。

227 呐，保罗在《加拉太书》1:8说了什么？呐，他那么说了。多少人知道那是真理？请说“阿们”。[会众说：“阿们。”—编注。]他说：“若是天上来的使者，”更别说是从教会或宗派来的传道人了！“若是天上来的使者传别的福音，跟这个不同，他就应当被咒诅。我已经说了，现在又说，无论是我们，是天上来的使者，若传另一个福音，与你们已经领受的不同。”看到蛹子把树吃到哪里了吗？瞧？“若是使一使者传别的福音，与这个不同，他就应当被咒诅。”没错。他就应当被咒诅。根本不要理会他。

228 如果一个牧师，如果一个宣教士，如果一个——一个传福音的，或任何人，试图要求你奉耶稣基督的名以外的方式受浸，让我跟保罗一起说：“他就应当被咒诅。”若是任何人告诉你：“跟传道人握手，你就必领受圣灵，”他就应当被咒诅。因为圣灵是一个出生。他们希望它是自封的。

229 任何人都知道，正如我以前说过了，出生是一团糟；我不管是在哪里。如果出生是在谷仓里，是一团糟。如果出生是在房

子里，是一团糟。如果出生是在医院里，在一间装饰一新的粉红色房间里，是一团糟。出生总是一团糟。

230 新生也一模一样。它是一团糟，哭声、嘘声、哼哼声、结巴的嘴唇，各种各样的举止。那是一团糟，但它带来生命。它是你能带来生命的唯一方式。

231 不要接受握手或把你的名字记在某个教会的册子上，上去说：“我信神，全能的父，创造天地的主；我信神的儿子耶稣基督；信圣而公之罗马天主教会，信圣徒相通。”如果你那样做，就是在见证自己是个通灵术者。

232 任何与死人相通的东西，我不管是什么，都是魔鬼。“在神和人中间，只有一位中保，乃是降世为人的基督耶稣。”他不是死的，乃是活的。他现在就在这里；他从死里复活了。所有其他的天主教圣徒和新教圣徒，不管是谁，都是死的，在坟墓里。他们可能在荣耀里。如果他们是圣徒，他们就在那里。我不管他们在哪里，如果你跟他们相通，你就绝对是干犯神的律法，正在经历魔鬼。那不是圣徒。确实是。圣经这么说了。

233 剪虫也把那个吃掉了，但神要把教会恢复到神又真又活的灵上，它不会与某个圣徒犹大、圣徒**这个**、圣徒**那个**、圣徒塞西莉亚、其他所有的人、一些圣徒相通。那将是耶稣基督的灵回来，彰显自己，行同样的事。“主说：我必恢复。”今天我为这**上面**的教会枝子感谢神，有一点生命开始悄悄地从那里上去。它在彰显自己。在主再来前，神必将全备的教会重新恢复到她正确的地位上。

234 主耶稣，聚会是你的。我只是负责传讲你的道。现在已经传讲了。主啊，一切都在你的掌控之中。主啊，我奉基督的名祈求，愿你根据所传讲的道来接受这些事。若是有任何人的良心受到伤害了，愿它藉着基列的乳香得医治。主啊，愿那些坐在这里受过点水礼、洒水礼或在三位神里受浸礼的，主啊，让他们看到自己的错误。我可以……不管我怎么传讲。

235 当你传道，行了同样的事，然而他们的眼睛还是瞎的。“若不是我父吸引人，就没有能到我这里来的。”虽然你传了道，行

了神迹，证明了你是弥赛亚，他们还是不能相信，因为以赛亚说他们会是那样的。

236 今天我可以加上这句话，虽然你行了那么多的事，你把你的真道带出来了，把它带回到使徒的根基上，把它当作一个挑战，说它是真理；然后你回来支持它，行你在地上时所行的同样的神迹。怎么样呢？他们不能相信。因为保罗藉着圣灵说（就像以赛亚说的）：“他们将任意妄为、自高自大、爱宴乐、不爱神，不解怨、好说谗言、不能自约，不爱良善，有敬虔的外貌，却否认神的大能。这等人你要躲开。”

237 主啊，我今天祈求你彰显自己，使—使你的—使你的道此时活在我们中间。因为我们奉耶稣的名求。主啊，如果你这样做，他们所有的人都会相信。今早我们离开这会堂时，会相信我们的魂得拯救了，主啊，只要你把它给他们，对每颗心说话，我们正在等候你行辨明的事。

让圣灵、神真正的生命进入这剩下的小部分的枝子里。主啊，用你的灵给它供应能量。愿它……主啊，它在作证。作证说你的道是对的。人都是虚谎的，你是真理。不管多少人反对，即使需要殉道，需要被逐出教会，需要举行布道大会，你只需要挑选一个人，让他坚持……无论如何，神的那些可怜的孩子总会出来的。无论如何，他们会来听从它。

238 “我的羊认得我的声音，他们不跟着陌生人。”你的声音，就像它第一次呼召你的羊一样，它再次呼召了。他们不跟着陌生人。如果你呼召羊的声音说：“你们各人要悔改，奉耶稣基督的名受浸，”你的羊听从它。你的羊今天听见同样的声音。如果一个人说：“哦，那是一那是敌基督的东西。要奉‘父、子、圣灵’的名受浸，”他们不跟着陌生人。他们必认得你的声音。他们必留意你的工作。父啊，我祈求你应允这一切。你的声音说话了，愿你的工作随着。奉耶稣的名。阿们。

[一位弟兄说方言—编注。] 呐，朋友们，圣灵在运行。

239 现在我要背对着这会众。呐，我不要你们这些在伯兰罕堂这里的人；我最好看这边。我不要伯兰罕堂的任何人；我要你们以前从未到过这里的人，或你知道我不认识你的。从外地来的

病人，请再举手，让我能看到你在哪里。现在圣灵要运行。呐，对你们众人，我不认识你们。

240 你们有祷告卡吗？他们是否发了祷告卡……？[磁带有空白—编注。]……他们摸到了。

241 让主至少这样行两次。圣经说“凭……”凭多少人的口作见证？“两三个。”对吗？“凭两三个见证，句句都要定准。”至少需要你们两三个人，然后你们其他人都相信。不管你需要什么，你现在就相信吧。

242 如果他愿意，你会这么做吗？举手，说：“我要—我要—我要凭信心接受，只管举手。”你愿意这样做吗？请这里的每个人举手。这里有多少人说：“我以前从未见过这样的事。我也要凭信心接受”？请举手，说：“我要凭信心接受。”瞧这里。

243 现在你明白我的立场了吧？这里有一个挑战。呐，如果他是神，他必彰显自己。如果这不是真理，那我就是个说谎的，是个假先知。你就不该再来听我讲，因为我是个假先知，我给基督作的见证是不对的。你无法那样做，无法证明我所作的教导……[磁带有空白—编注。]

244 你过来。女士，你是本堂的，不是吗？你举着手坐在那里，戴着一顶白帽子。是的，你是本堂的。瞧，当我看见那个时，人们正在拉那个异象。我能看见那道光站在他们头上。

245 但我在等着某个我不认识的人。这里，像**这样**举着手帕、坐在这里的女士，你是本堂的吗？你是从……你，你是一你是从城外来的吗？请站起来一会儿。当你坐在那里祷告时，突然有一个奇怪的感觉临到你。那是主的天使。呐，他现在就站在你旁边。呐，有一件事，你摸到了他。我不知道是什么。但你是从城外来的。你可能是从路易斯维尔或田纳西州来的，不管你是从哪里来的。我不知道。神知道。但如果主向我揭示你……你心里的秘密是什么，显明你的一你的愿望或别的事，你愿意相信，接受神的道，做一切的事来……

246 呐，你们所有人都看着这妇人，你会看到。现在让圣灵，如果他仍是圣灵，让他揭示这事。不要怕。他是神。他持守他的道、一切的道。

247 这位妇人精神崩溃，紧张不安。没错，请举手。你也有心脏病。那是一颗紧张不安的心。当你躺下时，让你更痛，让你更透不过气来。你动过手术。那手术还没痊愈。没错。不是吗？不，你不是从俄亥俄州来的……你是从俄亥俄州来的。你是从俄亥俄州来的。是的，先生。你心里有个负担。是因为某个女孩什么的。那是一个女儿，失踪了。那是**主如此说**。女士，去得着你所求的。你摸到了一样东西。你相信吗？

这里还有谁举了手……？[磁带有空白一编注。]……这里？

248 你相信神会向我揭示你心里的秘密吗？你相信这是我今早一直在传讲的同一位神吗？你头上有个黑暗的影子；那是癌症。你相信神会医治你吗？你信吗？好的，先生，那么你回去你的家乡俄亥俄州的莱巴嫩，回去得痊愈，信靠主耶稣基督。去吧，要相信。


249 坐在这里的这女士，有点……得了某种皮疹。亲爱的，站起来吧。你信吗？这让你有点吃惊，不是吗？好的。会……你会好起来的。你会好的。待会见。回家去得痊愈吧。

250 刚才站起来的那人是谁？后面什么地方有人站起来。那位举手的，麻烦你站起来。你相信耶稣基督会告诉我你的问题是什么吗？你接受吗？相信那个瘤会从你脖子上掉落吗？你妻子坐在你旁边，紧张不安。这也是对的。你们都是从俄亥俄州来的。弟兄，接手在她身上。

251 主啊，愿他们得医治，回到他们的家里，欢喜，藉着我们主耶稣基督得痊愈。阿们。

252 [磁带有空白一编注。]……你旁边的人。接受我的话；我正在告诉你们神的道。你们现在相信吗？所有相信的，请说“阿们”。[会众说：“阿们。”]神的道彰显出来了。它是真理。

现在请低头。

253 主啊，我奉耶稣的名就近你，为这些人祷告。主啊，已经很晚了。比我们所想的还迟了。主的再来近了。我们祈求你施恩。主啊，将他们的医治给他们。现在我谴责魔鬼；靠着神话语的光，他是神的儿子，神的儿子耶稣基督昨日、今日、一直到永远是一样的，奉耶稣基督的名的水浸是正确的…… 

59-0823 剪虫、蝗虫、蛹子、蚂蚱

伯兰罕堂

杰弗逊维尔, 印第安纳州美国

CHINESE SIMPLIFIED

©2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org

版权声明

版权所有。本书是一个传扬耶稣基督福音的工具，获准以家用打印机打印出来，作为个人使用或免费发放。本书在未经神之声录音机构®书面允许下，不准售卖，大量复制，在网站上发布，收藏在检索系统中，翻译成其它语言，或用于募集资金。欲获得更多资料或其它阅读材料，请联络：

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org